

Тези до виступу  
в.о. керівника  
Ізюмської місцевої прокуратури  
Масельського О.І.  
на черговій сесії  
Ізюмської міської ради  
« 28 » 01. 2020 року

### Шановні депутати, присутні!

Упродовж 2019 року Ізюмською місцевою прокуратурою вживались організаційно-практичні заходи, спрямовані на забезпечення ефективного здійснення встановлених Конституцією України функцій щодо захисту прав і свобод людини, загальних інтересів суспільства та держави.

На виконання вимог статті 25 Закону України «Про прокуратуру» значну увагу приділено питанням координації діяльності правоохоронних органів у сфері протидії злочинності. У минулому році проведено 2 координаційні та міжвідомчу нараду керівників правоохоронних органів Ізюмського, Борівського, Куп`янського, Шевченківського та Дворічанського районів області.

На нарадах визначено спільні заходи, спрямовані на протидію злочинності, у тому числі щодо виявлення та протидію корупції у всіх сферах суспільного життя.

Здійснювалась координаційна діяльність і в інших формах, у тому числі шляхом роботи спільних постійно діючих міжвідомчих робочих груп, а саме: з питань координації роботи правоохоронних органів; щодо налагодження взаємодії під час судового розгляду кримінальних справ та проваджень, забезпечення явки до суду учасників процесу, сприяння суду у розгляді справ та проваджень у розумні строки.

Вжиті у минулому році скоординовані заходи дозволили стабілізувати криміногенну ситуацію та в цілому підвищити рівень боротьби зі злочинністю.

### Загальна характеристика злочинності

Станом на 31.12.2019 у журналі Єдиного обліку Ізюмського ВП ГУНП в Харківській області у порівнянні з минулим роком зареєстровано на 3% більше заяв і повідомлень громадян про кримінальні правопорушення та інші події (10922 проти 10630 торік). З них зареєстровано до ЄРДР – 1085, приєднано до ЄРДР – 91.

За 12 місяців 2019 року на території м. Ізюм та району зареєстровано: 3 факти нанесення тяжких тілесних ушкоджень, які розкрито та направлено до суду.

11 грабежів (-42,1%, 19 торік), особи встановлено у 7;

3 розбійних нападів (-50%, 6 торік), особу встановлено у 1.

Крім цього, за 12 місяців 2019 року зареєстровано та розкрито 2 очевидних умисних убивства; торік – 1.

Відмічається зменшення кількості вчинених тяжких злочинів (з 244 до 168) та злочинів середньої тяжкості (з 280 до 193), проте збільшилася кількість особливо тяжких злочинів (з 7 до 10) та злочинів невеликої тяжкості (з 118 до 157).

У структурі кримінальних правопорушень основну частку становлять правопорушення проти власності 338 з 1085, або 31.2%.

Число злочинів проти власності зменшилося у порівнянні з 2018 роком на 28,5% (338 проти 473).

Більше двох третин кримінальних правопорушень цієї категорії складають крадіжки (249 з 338, або 73,7%). Незначною залишається частка грабежів – 11, розбоїв – 3. Кількість шахрайств збільшилась порівняно з 2018 роком (60 проти 46).

Зменшилась кількість виявлених кримінальних правопорушень у сфері обігу наркотичних засобів та психотропних речовин (15 проти 31).

В порівнянні з аналогічним періодом 2018 року дещо зменшилась кількість виявлених кримінальних правопорушень скоєних неповнолітніми або за їх участю (14 проти 28).

### **Результати розслідування кримінальних правопорушень**

Упродовж 12 місяців 2019 року у 227 кримінальних провадженнях, особам вручено повідомлення про підозру, до суду скеровано обвинувальні акти у 221 кримінальних провадженнях, у тому числі 5 – з угодою про примирення, 9 – з угодою про визнання винуватості. Окрім цього, до суду направлено 8 клопотання про застосування примусових заходів медичного характеру.

Станом на 31.12.2019 не прийнято кінцеве рішення (з числа облікованих у звітному періоді ) у 328 кримінальних провадженнях.

Закрито 557 кримінальних проваджень.

У закінчених кримінальних провадженнях встановлено збитків на суму 2367 тис. грн., відшкодовано 520 тис. грн., накладено арешт на майно на загальну суму 461 тис. грн., у тому числі вилучено грошей та цінностей (для забезпечення відшкодування збитків) на суму 310 тис. грн.

Упродовж 12 місяців 2019 року Ізюмським відділом поліції до суду направлені 5 обвинувальних актів у кримінальних провадженнях на пріоритетних напрямках, з яких 3 – про корупційний злочин, 1 у бюджетній та 1 у земельних сферах.

За 12 місяців 2019 року Ізюмською місцевою прокуратурою виявлено та внесено до ЄРДР відомості про вчинення 48 кримінальних правопорушень, які раніше не обліковувались. Скасовано 63 постанов про закриття кримінальних проваджень, процесуальними керівниками надано 301 вказівку слідчим, направлено 17 листів начальнику ГУНП в Харківській області щодо усунення виявлених порушень та притягнення винних до відповідальності.

Через неналежну організацію роботи оперативно розшукової діяльності залишилися нерозкритими 328 злочинів, що зареєстровані у поточному році.

## **Стан законності у сфері кримінального судочинства**

Важливою функцією прокуратури є підтримання публічного обвинувачення в суді.

Упродовж 2019 року місцевою прокуратурою забезпечено належну роботу з питань організації участі прокурорів у кримінальному провадженні в суді, додержання конституційних прав і свобод громадян при підтриманні публічного обвинувачення у суді тощо.

Місцевою прокуратурою до Ізюмського міськрайонного суду Харківської області направлено для розгляду по суті 225 обвинувальних актів та клопотань, за участю прокурорів судом розглянуто у першій інстанції 130 кримінальних проваджень, з них 8 – щодо неповнолітніх.

На підставі угод ухвалено 17 вироків. Розглянуто питань, пов'язаних з виконанням вироків – 96.

### **Представництво інтересів держави у суді у випадках визначених Законом України «Про прокуратуру»**

Під час здійснення представницької діяльності Ізюмською місцевою прокуратурою проведено наступну роботу:

Протягом 2019 року Ізюмською місцевою прокуратурою скеровано до судів 7 позовних заяв на суму 11228 тис. грн., щодо земель загальною площею 541 га. (місцевою прокуратурою в цілому до суду скеровано 32 позовних заяви на суму 27904 тис. грн. щодо земель площею 1177 га) Крім того, протягом року задоволено 3 позовних заяви на суму 66 тис грн. щодо земель площею 1,8 га. з числа пред'явлених апаратом місцевої прокуратури (в цілому 18 позовних заяв на суму 696 тис. грн. щодо земель площею 11,1 га) Реально виконано рішення судів, якими задоволено позовні заяви прокурорів місцевої прокуратури на суму 92 тис. грн., добровільно відшкодовано відповідачами збитки у розмірі 57 тис. грн. (за результатами діяльності місцевої прокуратури в цілому реально виконано рішень судів на 916 тис. грн., добровільно відшкодовано збитки на суму 60 тис. грн.)

### **Особлива увага місцевою прокуратурою приділяється розгляду звернень громадян.**

Так, протягом 2019 року апаратом місцевої прокуратури прийнято 349 звернень громадян, з них вирішено 122 звернення, 186 - направлено для вирішення до інших відомств, 5 - повернуто заявникам, 36- виключено з обліку у зв'язку з внесенням відомостей до ЄРДР. З загальної кількості звернень, які надійшли до апарату місцевої прокуратури 176 прийнято на особистому прийомі, з них 15 - особисто керівником.

Переважає кількість вирішених звернень стосувалася питань досудового розслідування - 70, з них 47 звернення надійшло від учасників кримінального провадження. З загальної кількості вирішених звернень у 22 випадках оскаржувалися дії слідчих органів Національної поліції, і лише у 5 випадках дії та рішення процесуальних керівників. Крім того незначну

частину з загальної кількості становили звернення з питань у часті у кримінальному провадженні в суді - 8, з питань представництва інтересів громадян та держави в суді, додержання законодавства при виконанні рішень судів та інших органів - по 1.

Таким чином, упродовж 2019 року Ізюмською місцевою прокуратурою забезпечено виконання встановлених Конституцією України функцій щодо захисту прав і свобод людини, загальних інтересів суспільства і держави на території міста Ізюм.

Виступ закінчив, дякую за увагу!

**В.о. заступника керівника  
Ізюмської місцевої прокуратури  
Харківської області**



**О. Масельський**